

**Kategorija:** Analne Kupe

Crna analna kupa 12cm

Šifra proizvoda: LVTOY00187

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u istraživanju novih dimenzija zadovoljstva uz našu crnu analnu kupu od visokokvalitetnog silikona. Ova savršena igračka iz Lovetoy kolekcije nudi jedinstveno iskustvo koje će zadovoljiti i najizbirljivije. Sa dužinom od 12,2 cm i prečnikom od 3,3 cm, ovaj elegantni proizvod je dizajniran da pruži nežan i prijatan početak, čak i za one koji su novi u istraživanju analnih igračaka.

Posebno pažljivo oblikovana, sa klasičnim vrhom koji omogućava lako umetanje, ova analna kupa nudi izvanrednu udobnost. Uski stoper je dodatno osmišljen kako bi pružio sigurnost prilikom dugotrajnog nošenja, omogućavajući vam da se opustite i uživete u svakom trenutku. Težina od samo 0.09 kg osigurava lakoću korišćenja, što znači da nećete imati osećaj nelagodnosti tokom dužih perioda igranja.

Naša crna analna kupa je opremljena praktičnim vakuumskim postoljem, što je čini idealnom za korišćenje u bilo kojem okruženju. Bilo da odlučite da se opustite u kupki ili istražujete nove granice zadovoljstva u svom dom, neću propustiti priliku da uživete. Njena vodootpornost garantuje da se možete bezbrižno prepustiti uživanju u vodi, bez straha od oštećenja proizvoda.

Kako bismo osigurali maksimalno prijatno iskustvo, preporučujemo korišćenje sa vodenim lubrikantom. Ovaj spoj omogućava dodatno klizanje, čineći proces umetanja još udobnijim i prijatnijim. Naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu korisnika je na prvom mestu i verujemo da ćete uživati u svakom trenutku kada koristite naš **proizvod**.

Izbor pravih igračaka može biti zastrašujući, ali naš tim je tu da vam pomogne da pronađete ono što vam odgovara. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, sa bogatom ponudom koja će zadovoljiti sve ukuse i želje. Uživajte u istraživanju svog zadovoljstva uz najrazličitije proizvode koji su pažljivo birani kako bi zadovoljili vaše potrebe.

Za vaše potpunu udobnost i sigurnost nudimo opciju diskretne dostave direktno na vašu adresu. Na taj način možete biti sigurni da ćete vaša pakovanja pristizati bez bilo kakvih nagoveštaja šta se nalazi unutar njih. Naša misija je da vam pruže ne samo proizvode vrhunskog kvaliteta, već i kako bi vaše iskustvo kupovine bilo što prijatnije i diskretnije.

Ne čekajte više! Pridružite se mnogima koji su već otkrili čaroliju koju pruža naš **proizvod** i krenite na putovanje otkrivanja vaše seksualne strane. Uživajte u svakom trenutku i istražujte svoje telo sa našom crnom analnom kupom iz Lovetoy kolekcije. Otkrijte nove horizonte užitka i zadovoljstva koje zaslužujete. Ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo — vaša nova avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Crna analna kupa 12cm LVTOY00187
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	6970260901499
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------